



两名青年购买发电机准备拉回家

为了完成节电指标

# 河北安平全县限电 连红绿灯也不亮了

从9月3日开始,河北省衡水市安平县政府为完成节能降耗指标,对全县分3批实施限电,每批限电22小时。限电期间,不仅居民家停电停水,医院和红绿灯也遭停电。9月5日,安平县政府有关部门表示,医院和红绿灯将不限电,但当地仍将出台新的限电措施。

## 措施 每隔两天停电22小时

9月1日,安平县政府办公室发出《安平县人民政府办公室关于进一步加强有序限电的通知》。通知称:“我县自2010年8月27日起,实施了有序供电措施,但限电效果不明显,距上级下达的用电量控制指标差距较大,为确保完成我县今年和‘十一五’节能目标,有效控制全社会用电过快增长,决定进一步调整限电计划,强化限电措施,从2010年9月3日开始,安平县政府对全县98条线路分3批实施有序限电,每批限电时间为22小时,从当日21点到次日19点。”即每供电50小时停电22小时。

据了解,之所以采取上述措施,是由于目前安平县的节能指标距离完成差距比较大。安平县政府有关部门负责人说,该县今年节能指标是下降6.6%,但前6个月只完成0.9%的任务量,还有超过5%的任务量没完成。

## 影响 当地支柱产业受限

据了解,安平被誉为“丝网

之乡”,金属丝网加工制造是县里的支柱产业。制造丝网耗电多、污染大。一名企业负责人透露,一个中型丝网企业一个月的耗电量可能比一个居民小区的用电量还高。停电一天,对企业的影响可能四五天都不止。

## 发电机大水桶热卖

面对停电措施,当地不少居民买发电机。在该县几个发电机销售处,购买发电机的人络绎不绝。一名正在询问大型柴油发电机的男子自言自语说,限电了,都来买发电机自己发电,发电要烧柴油、汽油、机油,燃烧后会产生大量废气,况且柴油、汽油、机油也是能源啊,真不知道这样是节能降耗了,还是费能增耗了?

一名老人说,停电就停水,他们家买了好几个大水桶。一限电,县城里的大水桶也卖火了。

## 医院红绿灯均停电

不仅普通居民要忍受断电之苦,连公共设施也不能幸免。9月3日中午,记者在出租车上注意到,安平县城中心的一个十字路口,双向红绿灯都不亮了。

据县政府有关部门介绍,当地道路红绿灯有两种,一种是太阳能的,还有一种是接地线的,接地线的会受影响。

3日,在安平县人民医院,一进大厅记者就看到了墙上的停电通知:“从明天起,每隔四天停电一次,停电时间早6点至晚8点。2010年8月27日。”据医生们介绍,这个通知是旧的,现在已经变本加厉了:每隔两天停一次,每次停22小时了。记者随后从该县的博爱医院、安平妇幼保健院和安平中医院了解到,他们都有过停电的经历。

## 结果 仍不能实现节能目标

据了解,该县目前实施两种限电模式,但电力部门通过估算认为,即使是每3天停电22小时,还是不能实现节能目标,相信今后还会有新的限电和节能措施出台。

据安平县委发改局、电业局有关负责人5日透露,关于停电对居民的影响,已经在政府的考虑之内。就拿第二轮停电模式,也就是每3天停22小时来说,停电区域的学校、医院和污水处理厂正常供电,保证这些部门正常运转。交通信号灯和路灯,将不在限电之列。

## 链接 武强县也强制限电

据衡水市武强县豆村乡一名农民反映,从9月2日11时起,包括其所在村在内的十几个村子停电了,一直到18时45分来电,21时起又停电了。村民经询问得知,该县为节能减排,除每周六供一天电外,其他6天都是18时至23时供电。

## 发改委 停电限电做法应该纠正

据了解,国家发展改革委对此事高度重视,已要求河北省核实情况,妥善处理。

发改委表示,河北省安平县政府错误采取限电居民用电的做法,既不符合国家有关政策要求,也与节能减排的宗旨不符。目前河北省正采取措施督促地方进行整改。综合《京华时报》

闫沛东自称有18件铁证,每公布一件都会连累一级官员——

# 曹操墓造假 将是一个惊天大案

坚称手握曹操墓造假“铁证”,闫沛东近来备受关注。在新一轮的质疑浪潮中,因一纸参与造假村民写的书面证明,使他正处于“风口浪尖”。6日下午,闫沛东通过微博向外界透露,他将会根据造假分子的表现决定公布时间,每件铁证都会连累一级官员,全部公开后,曹操墓造假事件将是一个惊天大案。

## 曹操墓真假无关闫本人身份

9月4日,有媒体爆出“学者闫沛东四重身份全部虚假”。就此,闫沛东发表声明,称这是一篇“带着恶意的和地域利益的虚假报道”,本人反对曹操墓造假名正言顺,身份、地位更是不容置疑!

同时,闫还就自己的“身份”释疑,联合国世界新经济(中国)研究会,是本人发起成立的,正在申请注册……《中国文化发展》不是中国政策科学研究会内参刊物,本人系中国政策科学研究会宣传部《政研要参》特约调研员,身份不要误解;中国三国文化研究中心顾问头衔,是该会原秘书长颁发过正式聘书的……

顾问,客卿也!闫沛东称,他的学术观点跟中国三国文化研究中心没有任何关系!他拥有十几家国家级社团顾问头衔,是北京龙腾盛世旅游文化信息咨询中心主任,从事的是义务咨询服务,社会公益事业。

有论者认为,即便调查证明闫沛东的一切身份都是假的,也无法证明“曹操墓”挖掘出来的一切都是真实的,因为这两者之间没有任何必然的联系,更没有任何逻辑关系。

## 24小时恭候“对质”

闫沛东告诉记者,河南方面正在策反部分村民,很正常。他既不否定也不会承认知情人在那些村民中间,“喊话对质,当然可以,

## »相关链接

## 曹操墓展厅月底开放

曹操高陵领导小组办公室工作人员原文光告诉记者,闫沛东的言论不影响曹操墓展厅本月底对外开放。“曹操墓里许多文物已经受到破坏,我们的职责是和有关科研单位研究怎么去保护文物。另外是展示,展馆的准备工作已经进行了90%,半个月后展厅就可以修好。”原文光说,经过国家文物局和省文

让他们报上名来,一一对答,时间让他们定,24小时恭候!”

曹操墓被疑造假事件闹得沸沸扬扬,但据闫透露,目前,国家行政部门包括国家文物局等方面,没有任何人提出向他核实证据。

## 记者伙同造假分子打击举证群众?

9月6日下午,闫沛东在其微博上传出信息,造假分子太猖獗了,“目前有三名媒体记者,为虎作伥,出卖情报,伙同造假分子,打击报复举证群众,不仅亵渎了新闻工作者的神圣,而且已触犯刑律,下周我将他们的罪证收集后,将举报至中国记协,然后提起公诉”,对造假者、包括造假分子的保护伞,绝不能姑息养奸,肃清舆论环境、铲除腐败分子和黑恶势力,才能纯洁学术界。不过,闫并未指出上述媒体名称及记者姓名。

## “每件铁证都会连累一级官员”

据闫沛东透露,关于人证、物证、旁证,包括录音、录像等18件铁证,他会根据造假分子的表现决定公布时间,“每件铁证都会连累一级官员,全部公开后,曹操墓造假事件将是一惊天大案!”

9月6日,闫沛东的手机始终不好接通,16时许,记者与闫沛东取得联系。

闫沛东称,他们(指所谓“曹操墓”造假分子)狗急跳墙啦,求之不得他们来起诉,如果遭到非法追捕,他会与之周旋,取得更多有关他们的罪证,以武力对武力,以暴力对暴力,正当防卫,死也要见义勇为的。再说,他们至今都不知对手是谁(指所谓“举证方”),是无数追求正义的公民,是无数呼唤诚信回归的大众,铁证如山,胜券在握,“蚍蜉撼大树,可笑不自量”,闫沛东如是说。据《燕赵都市报》

据《成都商报》

## 明星荟萃 闪耀玉桥

“名嘴说玉桥——共贺玉桥十一周年”广场演出

9月19日上午9:30 著名演员谢芳、惠娟艳,著名主持人东方、朱红、马大嫂、秦岭、谢阳、薛子、天天齐聚玉桥,与您说玉桥、献爱心、比服务、比“侃价”!

**抽奖活动**

时间: 8月28日-10月7日(上午9:30-11:30 下午2:00-4:30)

地点: 玉桥一楼客服中心

活动期间先购物信誉卡,即可参加抽奖活动,有机会赢取周杰伦演唱会门票和腾讯QQ礼品。

共献爱心